
Öffentliche Bekanntmachung 
 

Einladung zur Sitzung des Gemeinderates 
 
Am Dienstag, dem 8. Juni 2021, 19 Uhr, findet in der Nimberghalle (Ortsteil 
Nimburg) eine öffentliche Sitzung des Gemeinderates statt. 
 
Tagesordnung: 
 

1. Bekanntgabe von Beschlüssen aus der nichtöffentlichen Gemeinderatssitzung 
vom 4. Mai 2021 

  
2. Fragen und Anregungen der anwesenden Zuhörerinnen und Zuhörer 

  
3. Beschaffung eines Einsatzleitwagens 1 für die Freiwillige Feuerwehr Teningen, 

Abteilung Nimburg 
  

4. Neubau Schulturnhalle Köndringen; 
Planungsentwicklung 

  
5. Bereitstellung der Bebauungspläne der Gemeinde Teningen im Internet 

- Umsetzung der Vorgaben der INSPIRE-EU-Richtlinie und des 
 Landesgeodatenzugangsgesetzes (LGeoZG) 
- Grundsatzbeschluss zur Beauftragung des Landratsamtes Emmendingen 
 mit der Digitalisierung und Qualitätssicherung 

  
6. Erweiterung Kinderkrippe "Spatzennest" (Ortsteil Teningen);  

- Vergabe des Gewerkes Elektroinstallationsarbeiten 
  

7. Erweiterung Kinderkrippe "Spatzennest" (Ortsteil Teningen);  
- Vergabe des Gewerkes Holzbauarbeiten 

  
8. Änderung der Polizeilichen Umweltschutzverordnung; 

Anordnung von Leinenzwang im Bereich der Neumühle 
  

9. Überörtliche Prüfung der Gemeindeprüfungsanstalt (GPA); 
Unterrichtung über den Abschluss der Prüfung für die Jahre 2013 bis 2018 

  
10. Ermittlung der Kostenüber-/-unterdeckung für den Bemessungszeitraum 2018- 

2019 sowie Nachweis des Ausgleichs nach dem Kommunalabgabengesetz (KAG) 
  

11. Ausscheiden von Regina Keller aus dem Gemeinderat 
  

12. Annahme von Spenden 
  

13. Bauanträge 
 1) Neubau einer Überdachung als Vordach bei Halle 2, Flst.Nr. 4689, Tullastraße 

11, Ortsteil Teningen 

2) Teilausbau einer bestehenden Scheune zur 3-Zimmer-Wohnung mit zwei 
Stellplätzen, Flst.Nr. 146, Sanderstraße 21, Ortsteil Köndringen 

 



   

3) Umbau bestehendes Zweifamilienwohnhaus, Dachanhebung mit Umbau 
Dachgeschoss zu Wohnung, Nutzungsänderung im Untergeschoss von 
Einliegerwohnung zu Kellerräumen, Flst.Nr. 5072, Schwarzwaldstraße 11, 
Ortsteil Landeck 

4) Bauvoranfrage zum Neubau eines Einfamilienwohnhauses, Flst.Nr. 3029, 
Freiburger Straße 17, Ortsteil Teningen 

5) Erdgeschoss-Sanierung und Nutzungsänderung von Gewerbe- zu 
Wohnräumen (zwei Wohneinheiten) eines denkmalgeschützten Wohn- und 
Geschäftshauses, Flst.Nr. 198/2, Riegeler Straße 18, Ortsteil Teningen 

6) Neubau einer Unterstellhalle, Flst.Nr. 3620, Zeppelinstraße 6, Ortsteil Nimburg 

7) Anbau Büroraum an bestehendes Lagergebäude, Flst.Nr. 3624, Zeppelinstraße 
3, Ortsteil Nimburg 

  
14. Fragen und Anregungen der anwesenden Zuhörerinnen und Zuhörer 

  
15. Anfragen und Bekanntgaben 
 
Die Bevölkerung ist hierzu herzlich eingeladen. 
 
Heinz-Rudolf Hagenacker 
Bürgermeister 
 
Hinweis: 
Die Sitzung wird für Teilnehmer und Besucher unter Einhaltung der 
Abstandsvorschriften erfolgen; entsprechend wird bestuhlt. Des Weiteren ist Mund-
Nasen-Schutz zu tragen. Desinfektionsmittel wird bereitgestellt. Wir bitten jedoch die 
Beteiligten zu überprüfen, ob die Teilnahme jeweils im eigenen Interesse vertretbar ist 
(Zugehörigkeit zu Risikogruppen etc.). Des Weiteren weisen wir auf das Angebot zum 
kostenlosen Corona-Test in den kommunalen Testzentren hin. 
Die Beratungsunterlagen werden zur Einsichtnahme ausliegen. 
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